

精准监督,了解企业诉求,回应企业关切

丹阳:把“及时雨”下到企业心坎上

纾困解难 真帮实助

本报通讯员 朱莹 艾建文
本报记者 余其

“如果没有丹阳市纪委监委的推进,我的这笔贷款肯定不会这么快就下发了,如果没有这笔贷款,公司也就没有了周转资金,后果不堪设想。”日前,丹阳珥陵镇纪委在回访江苏汇能重工有限公司时,企业负责人回想起当时的一幕,仍心有余悸。

原来,在前不久召开的丹阳市营商环境监督联系点珥陵片区助企纾困座谈会上,江苏汇能重工有限公司反映,原有的苏微贷因取消而停止贷款了,企业经营资金周转不畅。会后,经丹阳市纪委监委党风政风监督室及时沟通对接银行,农行迅速为企业提供了额外400万元的贷款,并且优惠下调贷款利率,保证企业的资金需求。

这是丹阳市纪委监委助企纾困的一个缩影。自今年省纪委监委下发开展企业复工复产监督检查的通知以来,丹阳市纪委监委认真落实上级要求,迅速响应,锚定稳住经济大盘目标,进一步压实责任、精准监督、找准问题、抓细工作,保证企业家一门心思抓生产谋发展,为稳经济保发展提供坚强纪律保障。

围绕服务保障企业复工复产、助企纾困政策宣传落实和具体执行情况、侵害企业利益的腐败和不正之风等方面问题,丹阳市纪委监委制定了《助企纾困政策落实情况专项监督任务清单》,以“室组地”联动形式开展嵌入式监督,构建“问题清单化、整改闭环化、回访常态

化”的监督工作机制,确保助企纾困专项监督持续深入抓出成效。工作专班深入该市各基层党委以及经济相关职能部门,要求切实把思想和行动统一到稳经济上来,打通政策实施“最后一公里”。

“我们细化了7个政策类别22个监督重点任务,让各责任主体在具体监督工作中有据可循,围绕是否过度防疫影响企业正常运转、是否建立健全惠企政策直达机制等重点开展监督。”丹阳市纪委监委党风政风监督室负责人介绍。比如,紧盯物流运输保通保畅进行监督,督促属地政府和职能部门优化通行审核流程和交通路口查验方案,保障企业供应链平稳运行,先后监督推动职能部门为丹阳30000余家企业保运生产物资等超22.5万辆次。

连日来,丹阳市纪委监委持续开展“问企情、解企难、帮企稳、助企进”行动,由领导班子成员带队,通过实地走访、组织座谈等形式,下沉企业一线走访调研,倾听企业诉求,紧盯丹阳市政府惠企政策落实,立足“监督的再监督”职责定位,联合经发、商务、税务、人社、供电公司等多个部门,走访企业、商会113家,协调解决企业减税降费、金融扶持、员工返岗、物流运输等问题26个,交办职能部门问题38个,推动形成闭环管理。围绕留抵退税、租金减免、失业保险减免、稳岗返还等内容开展全流程监督,推动相关政策及时落实到位。

专项监督开展以来,丹阳落实增值税留抵退税5.6亿元,制造业中小微企业缓缴税费8.69亿元,落实各项减税降费

1.59亿元,减免承租国有企业 and 行政事业单位国有房屋的服务小微企业(含科技类)、个体工商户3-5月房租租金672万元,惠及服务业小微企业36家、个体工商户352户。拨付前五个月稳岗返还费1429万元,减免11372家单位失业保险费2180万元,对受疫情影响较大的零售、旅游、公路运输等企业阶段性实施缓缴失业保险、工伤保险费政策,缓缴社保费390万元。对受疫情影响较大的中小微企业和涉农主体加大金融扶持,发放支农再贷款4.23亿元,惠及农户及涉农企业461家,支小再贷款3.55亿元,惠及小微企业296家。

“目前项目进展顺利,工程进度已经跟上倒排工期表。”日前,丹阳市纪委监委组建重点项目监督组,通过“一项一档”跟进监督,及时发现推进缓慢的重点工程项目中存在的梗阻,以及因疫情影响导致企业复工复产困难、“用工荒”等问题,确保项目按时保质推进。丹阳各纪检监察组织围绕责任落实、担当作为、求真务实加强监督,坚决查纠不担当、不作为、乱作为、假作为,工作拖延、效率低下等问题,以作风攻坚督促担当作为。

帮助企业解决突出问题,不仅要做到精准监督、跟进监督,还要及时了解企业诉求、回应企业关切。丹阳市纪委监委开通服务专线和“码上监督”,深化优化营商环境专项监督,助企跑出“加速度”。借助“助企纾困 纪委监委在行动”二维码,结合“12345”政务服务热线、“一企来”专席和“办不成帮办”企业服务窗口建立“协办直办”工作机制,畅通信访举报渠道,对问题线索快查快办,使得诉求一键直达,目前已收到相关企业诉求69个,解决率达97.6%。

市游泳代表队狂揽省运会8金4银2铜

董杨敏慧豪夺5金 接力赛最后一秒逆转

本报讯(管伟 杭菲菲)江苏省二十届运动会青少年部游泳比赛于8月25日-9月2日在泰州体育公园游泳馆举行。在全省众多代表队强劲的争夺中,镇江的游泳健儿们突破重重困难,最终取得了8金4银2铜的好成绩。

据介绍,本次比赛分为11-12岁组、13-14岁组及15-16岁组,吸引了全省13市的685名运动员参加。我市游泳队共派出40名游泳选手参与角逐。

市游泳代表队的重点队员董杨敏慧,用拼搏和努力,在女子游泳13-14岁组200米自由泳比

赛、女子游泳13-14岁组400米自由泳比赛、女子游泳13-14岁组100米仰泳比赛、女子游泳13-14岁组100米自由泳比赛、女子游泳13-14岁组100米蝶泳比赛中,豪夺5枚金牌。市游泳代表队的刘洁萌在女子游泳11岁组400米自由泳比赛、女子游泳11岁组100米自由泳比赛中获得2个冠军。8月31日,刘洁萌、袁雨霏、王思睿、蒋妍怡组队出战女子11-12岁组4×50米接力赛,最后10米,蒋妍怡全力以赴奋力冲刺,最后一秒反超对手,获得冠军。

镇江高专两位老师获省大赛一二等奖

本报讯(王璐 张翼)日前,第四届江苏省高校青年教师教学竞赛暨第六届全国高校青年教师教学竞赛选拔赛在河海大学落下帷幕,市高等专科学校两位老师获大赛一二等奖。

本次竞赛由省总工会、省教育厅、共青团江苏省委主办,省人力资源和社会保障厅指导,省教育科技工会承办,河海大学协办,

来自全省的67支代表队的168名青年教师参赛。经过激烈角逐,市高等专科学校马克思主义学院陈蕾老师获思想政治课专项组一等奖,人事处朱迪扬老师获文科组二等奖。陈蕾老师还被授予“江苏省五一创新能手”“江苏省技术能手”“江苏省青年岗位能手”等称号。

市交通运输安全生产“百日行动”推进正酣

本报讯(朱浩 曾燕 王昱诗)为全力保障全市安全生产形势平稳向好,自7月以来,我市交通执法部门积极开展安全生产百日攻坚行动。对水上交通、“两客一危一货”、超限治理、港口经营、公路水运工程建设、道路运输等风险较高的重点领域和关键环节开展检查。

在开展全市道路危险货物运输企业安全检查时,执法人员对企业落实安全管理情况进行清单式专项执法检查,查处电子运单未填报、监控警情处理时长较长、风险与隐患双重预防机制不完善等问题。“不仅现场指导企业整改完善,对涉及违法违规行为,我们也绝不手软,严管重罚。”市交通执法人员潘良兴告诉记者。

车容车貌是否整洁、驾驶员是否文明服务、乘客合法权益是否遭到损害……8月29日至9月1日,执法人员通过“出租汽车行业管理服务平台”,开展巡游出租汽车服务质量专项检查,共抽查巡游出租汽车60辆,发现不按照规定使用文明用语、遮挡摄像头

等现象,拟对涉事驾驶员给予警告处理,并要求其作出文明服务承诺。

为保障全市重点建设工程项目有序开展和施工质量安全提升,执法人员在312国道宁镇段改造工程现场与专家检查组对工程相关监理机构进行专项检查。针对部分监理机构存在对施工方案审查不够严谨、执行监理程序仍需优化、现场整改不及时等问题进行现场反馈,形成检查通报,并要求限期整改到位。

自“百日行动”开展以来,交通执法部门共出动执法人员2339人次,检查普通货船、危化品船舶2769艘次,道路运输企业、驾培企业、港口水运企业149家次,发现安全隐患466个,已整改隐患260个;实施行政处罚855起,累计处罚金额271.4万元。

市交通执法部门有关负责人表示,下一步,交通执法部门将继续秉持“查大问题、除大隐患、防大事故”的总体要求,加大监管力度,做到精准高效执法,对严重违法违规问题“零容忍”。



日前,陡壁街道西街社区、禾苗青少年服务中心组织社区学生走进中国醋文化博物馆,感知非遗酿造技艺的魅力、了解醋的发展历史、共同体验传统文化。

周莹 王呈 摄影报道